Есть на Волге утес,
Что из нашей отваги куется, 

В мире нет никого, кто не знал бы его, 

Он у нас Сталинградом зовет. 

На  утесе,  на том, на посту боевом

Встали грудью орлы –  сталинградцы.
             Девятнадцатилетним парнем ушёл на фронт в 1942 году Давыд  Исаевич  Сапунков. В армию провожали всем хутором и наказывали честно и добросовестно нести нелёгкую солдатскую службу.  Как и все, кто был призван из Гончаровского сельского совета, попал солдат в пехоту. Фашистские полчища рвались к Сталинграду. Сдержать превосходящие силы противника – такая задача стояла перед войсками, находящимися в излучине Дона. Пройдя курс молодого бойца в Камышине, Давыд Исаевич вместе с полком прибыл под Котельниково, где 30 июня принял первое боевое крещение. Об этих днях он вспоминает: «Бой был тяжелый, фашисты бросали на нашу оборону отборные дивизии. Решено было взять высоту, которая господствовала над местностью. Тяжело было воинам. Помимо всего,  бывало,  и жажду нечем было  утолить.  Воду подвозили издалека, и каждая капля была навес золота. Высоту взяли и удерживали ее до 18 августа».  За проведенную разведку он был награжден медалью «За боевые заслуги». Много подобных эпизодов в боевой биографии Давыда Исаевича.  В одном из боев Давыд Исаевич  был ранен и отправлен в госпиталь. После госпиталя  он  громил фашистов под Ясами и Кишиневом. Воевал в Румынии, Польше, Германии. Закончил войну в Чехословакии. Но еще два долгих года не снимал солдатской формы воин: нужно было очистить Западную Украину от бендеровцев.  И с этой миссией он с честью справился. После демобилизации пришел в родные Сапунки,  работал  трактористом в Гончаровском МТС, стал хлеборобом.  Работал механиком,  управляющим отделением. комбайнером.  Давыд Исаевич Сапунков был награжден медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов», Орденом Отечественной войны II степени,  «За оборону Сталинграда»,  юбилейными медалями.
Среди защитников Сталинграда были  отец и сыновья Холодовы. Иван Харитонович был призван на фронт в 1942 году, воевал под Сталинградом, освобождал Европу.  Его  старшей сын, Даниил, находился  на фронт с первых дней войны.   Когда началась Великая Отечественная война, младшему  сыну Ивана Харитоновича было 16 лет. Петра и его  ровесников вызвали в военкомат и поручили возить документы из Житкура в Эльтон. В 1942г., когда немцы рвались к Сталинграду, в составе строительного батальона Петр Иванович и его друзья возводили укрепления для солдат. В том же году его направили в учебную снайперскую роту в город Пугачев, а затем на фронт.           После контузии Петра Ивановича перевели в артиллерийский зенитный  полк, в рядах которого он находился до конца войны, освобождая Украину, Польшу. При форсировании нашими  войсками реки Одер  их полк прикрывал  переправу от налетов вражеской авиации.  За выполнение этой боевой  задачи их полк был лично отмечен благодарностью маршалом Рокоссовским. День Победы встретил в Берлине.  Награжден  медалью «За победу над Германией» и орденом Отечественной войны II степени.    Война закончилась, но он оставался в рядах Советской Армии до 1948 года. На нашей выставке представлены документы и личные вещи  наших земляков – участников Великой Отечественной войны. Это красноармейские  книжки Холодовых Иван Харитоновича и Даниил Ивановича, а также  медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов», «За победу над Японией»

Да, у войны не женское лицо, 
Но вы скажите это тем девчонкам, 
которые мужей теряли, братьев и отцов, 
В том 41-ом страшном и далеком.
Вы скажете, война – мужское дело, 
Но нет! Война объединяет всех.

Пожить-то она толком не успела,
А воевать пошла, лить кровь за тех,
За тех, кто мал, или кто стар уж слишком,
Кто за себя не может постоять,

За папу, брата иль соседского мальчишку,
Которого война посмела отобрать. 
Она воюет, не щадя, не плача,
За будущих детей своей страны.
Надеется и верит, что удача
Покажется ей с лучшей стороны.
Мария Ильинична Кольченко окончила 8 классов Вишневской школы Жирновского района.  В 1939 году поступила в Алексеевское педагогическое училище.    В 1942 году она пошла в военкомат и записалась добровольцем на фронт. Два месяца она была на курсах связистов. После обучения ее послали на Сталинградский фронт, так начинался боевой путь юной связистки. В Сталинграде Мария Ильинична находилась до 26 января 1943 г. Освобождала Украину, Белоруссию, участвовала в форсировании Днепра, дошла до Будапешта.  Из воспоминаний Марии Ильиничны: «Зима 1942 года была очень снежная и холодная, переходы были только ночные, так как немцы вели себя, как завоеватели −летали бреющими полётами буквально над головами…Форма наша – телогрейка, ватные брюки и серые большие валенки, постоянно сырые, потому что сушить было негде. А если был мороз за 200C и больше, то ноги примерзали  к валенкам… Тяжело было всем: и на фронте, и в тылу. Но в холодной хате вы хотя бы защищены от ветра, снега. А на фронте кругом снег и холод. А женщинам и другие неудобства: тебе санинструктор даст санпакет, а нужно не один, а десяток. Вот и представьте такую картину, а кругом мужчины… Вспоминаешь то время, как страшный сон. Не дай Бог, чтобы это когда-нибудь повторилось».          Мария Ильинична награждена Орденом Красной звезды,  Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу», « За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 года», «За оборону Сталинграда»  юбилейными медалями.   По окончании войны с сентября 1945 года работала в Грязновской школе Жирновского района.  В 1949 году приехала в Палласовский район х.Романята, преподавала в  начальных классах  до 1975 года. Неоднократно награждалась почетными грамотами.  Мария Ильинична - многодетная мать, воспитала семерых детей, награждена орденами Материнской  Славы трех степеней. 

Паршева (Голосова) Таисия Алексеевна родилась 1924 году в селе Солдатско - Степное. В 11 октября 1942 года добровольцем ушла на фронт. Приехав в Сталинград в группе 37 человек, Таисия Алексеевнга  была отправлена в 64 армию генерала Шумилова в полевой хирургический госпиталь в качестве санитарки. Полевой хирургический госпиталь 4611 (полевая почта 32576) располагался в Красноармейске.  Она принимала участие в боях за Сталинград с октября 1942года  по март 1943 года. Из воспоминаний Паршевой.Т.А.: »Это было очень трудное время. Поступало большое количество раненых, бараки не отапливались. Легкораненые бойцы сами отапливали помещение. Горело все, на Волге, например, горела даже вода.  Зимой река не замерзала, а горела. Все горело…В Сталинграде не было ни одного грамма земли, не пропитанного человеческой кровью. Раненых бойцов, мирных жителей, детей приходилось грузить на баржи и переправлять через Волгу. Успевала баржа дойти до берега и не попадала под обстрел с самолетов. Но вот однажды баржа перевозила детей и стариков через Волгу. Как только она отошла от берега, налетели немецкие самолеты. Они бомбили баржу. Крик слышался над рекой, дети и старики гибли на глазах у солдат, которые ничем не могли помочь. Смерть подстерегала на каждом шагу».  Таисия Алексеевна всю жизнь помнила этот крик. После этого она не могла находиться в школе, в детском саду, где много детей – сразу слышался ей не детский смех, а детский крик о помощи.   После разгрома группировки фельдмаршала Паулюса отправили на Запад.

Таисия Алексеевна участвовала в Курской битве, освобождала Венгрию, Румынию, Германию. День победы встретили в Германии. Таисия Алексеевна вспоминала:» День Победы - самый радостный день. Это радость. Хотелось крикнуть на весь мир: "Дорогие друзья! Война-то кончилась! Теперь домой!".   А её боевым наградам позавидовал бы любой мужчина: орден  Красной звезды, медаль «За Отвагу», медаль «За победу над Германией», медаль «За оборону Сталинграда», медаль «За боевые заслуги», медаль Жукова, орден Отечественной войны II степени,    знак ветерана 62- й гвардейской армии, юбилейные награды.  Демобилизовалась 10 ноября 1945 года. Домой приехала 15 декабря 1945 года. После войны работала лаборантом, библиотекарем. Медаль « За боевые заслуги» был вручен 2000 году родственникам Таисии Алексеевны. Так награда нашла своего героя. 
В годы войны женщины не только воевали. Проводив на фронт мужа, сына, брата, они по десять-двенадцать часов работали у станка или пахали, сеяли, убирали огромные поля, растили детей. Это они ковали победу в тылу.  В стране развернулось всенародное движение за создание фонда обороны. Не осталась в стороне от этого и население наших степных районах.  На строительство авиаэскадрильи «Героический Сталинград» от тружеников Кайсацкого р-на поступило 625тыс. рублей. Здесь отличился  передовой колхоз им. Куйбышева (х. Ерши). Труженики этого хозяйства внесли в фонд строительства эскадрильи «Героический Сталинград»  400 тыс. руб. Особенно крупные добровольные взносы сделали Алена Васильевна Тащилкина, муж, сын и дочь  которой воевали; М.А. Сушков, Ф.Н.Болотов, М. Н.Бадаква.  Фронту, сражающемуся Сталинграду  нужны были продукты, теплая одежда. Сельские труженики района, земледельцы и животноводы, ни на минуту не забывали об этом и, терпя огромные лишения, сами зачастую живя впроголодь, раздетые и разутые, делали все возможное и невозможное, чтобы способствовать, помогать своим воюющим отцам, мужьям, братьям и сестрам одолеть ненавистного врага. Рядовая колхозница сельхозартели им. Ленина Кайсацкого района Мария Андреевна Реброва, чтобы засеять пустующие площади, отвезла в колхозный амбар 5 ц. добротной семенной пшеницы из своих личных запасов.  Её примеру последовали А.Л.Шустова, А.Ф. Клинкова, К.А.Ажигалиев.  В первые годы войны создавались тракторные бригады, состоящие в основном из девушек. Девчата работали с полной отдачей сил, не жалея своего здоровья. При Гончаровском МТС курсы трактористов закончили 40 человек, среди них была Филиппова Валентина Егоровна, отец которой погиб на войне.  Она помнит, как принимая в далеком 1945 году медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», сказала: »Буду всегда в авангарде борьбы за доблестный труд». Валентина Егоровна сдержала свое слово. Она  проработала трактористкой в родном совхозе имени Ленина до 1979 года, награждена бронзовой медалью ВДНХ, отмечена почетными грамотами, была депутатом районного Совета.  
Рядом со взрослыми работали и дети. В Гончарах добросовестно трудились юные животноводы 14-летний Петя Ягупов и 15-летний Миша Шалаев. Взрослые называли их только по имени – отчеству.  
О своем посильном вкладе в общее дело борьбы с фашизмом колхозники-куйбышевцы написали Верховному. При этом подчеркнули: «Наш колхоз в 1942 году. Полностью выполнил все планы государственных поставок, отправив Родине 19370 пудов хлеба, 1890 пудов мяса, 51513литров молока, 5508 кг шерсти. Желая помочь красной армии быстрее отчистить советскую землю от немецко-фашистских захватчиков, наши колхозники из своих личных запасов послали воинам Красной армии 223 пуда хлеба, 31 пуд мяса, 85 штук птицы, 1210 яиц, 125кг жиров, и сливочного масла. Руками колхозниц, мужья, отцы и братья которых находятся на фронте, изготовлено 15 пар валенок, 600 пар шерстяных носков. Письмо заканчивалось словами: »Пусть наша героическая Красная армия еще сильнее громит врага!» Думается, никаких комментарий к данным письмам не нужны.                                             Время пройдет – развеется дым,
Смолкнет военный гром.

Шапку снимая при встрече с ним,

Скажет народ о нем:

« Это железный русский солдат,
Он защищал Сталинград».

           МКОУ «Золотаревская СШ имени Героя России Маденова Игоря»
Экскурсия

