Учитель! Нестареющее слово. Свежо всегда и будет вечно ново. Пока Земля кружится во Вселенной, профессия учителя нетленна! История – это, прежде всего люди. Историю школы создают учителя. У истоков Золотарёвской средней школы стояли: участники Великой Отечественной Кольченко Мария Ильинича, учитель начальных классов, Шашков Алексей Васильевич, учитель трудового обучения, Кочергина Раиса Васильевна, учитель начальных классов.   Андреева Раиса Ивановна начала свою педагогическую деятельность в Житкурской средней школе в 1946 году. С 1953 года до ухода на пенсию работала учителем начальных классов в Золотаревской школе.  
Ночевная Роза Ивановна окончила Волгоградский пединститут.
С 1954 года работала в Золотарёвской средней школе учителем географии. Это был учитель-мастер, наставник молодых коллег. Бывшие ее выпускники до сих пор помнят работу  клуба «Колокол». За многолетний добросовестный труд она  награждена значком "Отличник народного просвещения" 
С 1953 года, после окончания ВГПИ пришла работать  в Золотарёвскую среднюю школу Ягупова Антонина Ивановна. Всю свою педагогическою деятельность она посвятила преподаванию истории. Под ее руководством ученики школы собирали  материал об  участниках  Великой  Отечественной войны и ветеранах труда, которыми мы пользуемся до сих пор. 
      Ягупова Таисия Александровна с 1953 года работала в нашей школе сначала старшей пионервожатой, затем учителем биологии и  обслуживающего труда.  Она одна из первых перешла на кабинетную систему обучения, и  кабинет биологии был лучшим в районе.  Это ее стараниями благоухали цветники, и процветал сад.   Учителем русского языка и литературы с 1953 года работала Ягупова Зинаида Сидоровна, её педагогический  стаж составляет 38 лет.
Видя работу своей жены, Ягуповой Антонины Ивановны, сестры Ягуповой Таисии Александровны, и снохи, Ягуповой Зинаиды Сидоровны, Иван Александрович поступает  в Камышинский техникум механизации и электрификации и начинает  работать учителем в Золотаревской средней школе. Был инструктором и мастером производственного обучения, учителем трудового обучения. Неоднократно со своими учениками занимал первые места на соревнованиях по животноводству в районе и области. 
С 1953 года до ухода на заслуженный отпуск  учителем английского языка работала Холодова Елена Алексеевна. 
В школе все начинаетсяс них – верных, светлых носителей мудрости и знаний. Легче становится жизненный подъем, если рядом кристально чистым светом греет наставник от Бога.  Его имя – учитель!
 Чугунова Зинаида Ивановна, Синицына Таисия Васильевна, Болкунова Надежда Ивановна, Чурзина Вера Владимировна, Олейникова Лилия Федоровна, Шашкова Любовь Ивановна, Синицын Николай Николаевич, Серебрякова Зинаида Михайловна, Кащеева Лариса Петровна, Кольченко Таисия Петровна, Гришина Нина Михайловна, Шишкина Валентина Святославна, Дундуков Александр Николаевич, Дудников Виктор Иванович, Сапункова Евгения Константиновна.   Наши наставники, коллеги, нестареющие душой ветераны педагогического  труда. Вы много ночей недосыпали, проверяя тетради, много недодали внимания вашим семьям, ради того, чтобы лишний час провести с вашими любимыми учениками, отдавая им тепло своих сердец. И  благодаря вашим стараниям, все  они шагают по жизни с честью. В школе сложилась творческая  полная сил и энтузиазма команда. В первых рядах опытные педагоги, которые приехали в нашу школу много лет назад, нашли здесь свое счастье и считают Золотари своей малой родиной. Сапинова Алла Николаевна, учитель географии, отличник  народного просвещения, с 1989 по 2015 год была завучем по учебно-воспитательной работе. Учителем начальных классов работает донская казачка Битюкова Ольга Семеновна, отличник  народного просвещения, Олейникова Наталья Александровна, учитель математики и физики, награждена грамотой Министерства образования и науки Р.Ф. родилась и выросла в Волгограде. В соседнем селе «Красный Октябрь» прошло детство и юность учителя английского языка, ответственный  по учебно-воспитательной работе Джумагалиевой Какимы Дюсунгалиевны. Родным стала наша школа и для учителя физкультуры Сапинова Михаила Жуматаевича. Его воспитанники показывают высокие результаты на спортивных соревнованиях не только районного, но и областного уровня.
Любовь к профессии наши ветераны сумели передать своим ученикам. В нашей школе работают выпускники разных лет. Нургалиева Зинаида Сергеевна, учитель русского языка и литературы, Курмашева Клавдия Рамазановна, учитель математики, учителя начальных классов Мансурова Елена Максутовна, Исингулова Светлана Михайловна, Кузулгуртова Татьяна Андреевна, Шарипова Юлия Сабровна, учитель технологии, Байханова Асвет Сапаргалиевна, учитель истории. Английский язык преподает Утепова Наталья Рамазановна. Найди нужную книгу, подготовить реферат поможет наш библиотекарь Кольченко Ольга Владимировна. К сожалению, рано ушли из жизни Натрова Мария Михайловна и Голосова Лариса Сергеевна, учителя начальных классов.
Профессию педагога выбрали Чеботаева Марина Владимировна, Сапинов Ильдар Михайлович, Аржанова Елена Борисовна, Злыднева Надежда Николаевна.
В родную школу после окончания учебы вернулись Синицына Наталья Николаевна, учитель музыки и изобразительного искусства, завуч по внеклассной работе, Битюкова Людмила Александровна, учитель русского языка и литературы,   Хайбульдинова Карлгаш Нуржановна, учитель химии и биологии, Аблякимова Насип Мустапаевна, учитель физики, Сабитова Айслу Тимуровна, учитель информатики и физической культуры.
 
