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Приложение № 1
к приказу МКОУ «Золотаревская СШ имени Героя России Маденова Игоря»
к приказу от 27.08.2024г. №60/8

Изменения, которые вносятся в Основную образовательную программу начального общего образования (вступают в силу с 1 сентября 2024 г.)
п.1.2. Планируемые результаты освоения обучающимися ООП НОО 
Слова по учебному предмету «Технология» «заменить словами «По учебному предмету Труд (технология)» по всему тексту. 
Планируемые результаты изложить в редакции п.167(Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Труд (технология)" приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО» 
п.2.2. Рабочие программы отдельных учебных предметов (приложение №5 к ООП НОО)
 Название Рабочей программы по учебному предмету «Технология» заменить словами «по учебному предмету Труд (технология) по всему тексту.
 Содержание рабочей программы по учебному предмету «Труд (технология)» изложить в редакции в редакции п. 167 (Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Труд (технология)" приказа Министерства просвещения российской Федерации от19.03.2024г.  №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО» .
В соответствии с обновленной ФОП содержание программы по труду (технологии) включает характеристику основных структурных единиц (модулей), которые являются общими для каждого года обучения: труд, технологии, профессии и производства; технологии ручной обработки материалов: работы с бумагой и картоном, с пластичными материалами, с природным материалом, с текстильными материалами и другими доступными материалами (например, пластик, поролон, фольга, солома); конструирование и моделирование: работа с конструктором (с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации), конструирование и моделирование из бумаги, картона, пластичных материалов, природных и текстильных материалов, робототехника (с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации); 
Рабочая программа по учебному предмету «Физическая культура» 
Содержание рабочей программы по учебному предмету изложить в редакции в редакции п.168 (Федеральная рабочая программа по учебному предмету " Физическая ( культура" приказа Министерства просвещения российской Федерации от19.03.2024г.  №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО».
 В соответствии с обновленной ФОП обязательные линии: «Знания о физической культуре», «Способы самостоятельной деятельности» и «Физическое совершенствование». Обновленный модуль «Дзюдо» новые модули «Коньки», «Теннис», «Городошный спорт», «Гольф», «Биатлон», «Роллер спорт», «Скалолазание», «Спортивный туризм», «Хоккей на траве», «Ушу», «Чир спорт», «Перетягивание каната», «Бокс», «Танцевальный спорт», «Киокусинкай», «Тяжелая атлетика» (с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации). 
3) п. 3.1. учебный план начального общего образования (Приложение 1) 
Слова учебный предмет « Технология» заменить словами «Труд (технология) по всему тексту.  Исключить Предметную область «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». 
Добавить предметную область « Физическая культура» с учебным предметом «физическая культура» 
Приложение № 2
 к приказу МКОУ «Золотаревская СШ имени Героя России Маденова Игоря»
к приказу от 27.08.2024г. №60/8

Изменения, которые вносятся в основную образовательную программу основного общего образования (вступают в силу с 1 сентября 2024 г.) (за исключением касающихся учебных предметов основного общего образования "История", "Обществознание" и "Основы духовно-нравственной культуры народов России", которые вступают в силу с 1 сентября 2025 г. и применяются при приеме на обучение по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования соответственно, начиная с 2025/26 учебного года). 

1) п.1.2. Планируемые результаты освоения обучающимися ООП ООО 
Слова по учебному предмету «Технология» «заменить словами «По учебному предмету Труд (технология)» по всему тексту. 
Планируемые результаты изложить в редакции п 162.4 (Планируемые результаты освоения программы по предмету "Труд (технология)" на уровне основного общего образования Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Труд (технология)") приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО». 
Слова по учебному предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» заменить на слова по учебному предмету «Основы безопасности и защиты Родины» по всему тексту.
 Планируемые результаты изложить в редакции ФРП, «Основы безопасности и защиты Родины» Москва, 2024.
 Планируемые результаты по учебным предметам Литература, изложить редакции в редакции п. 20.8 (Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Литература") приказа Министерства просвещения российской Федерации от19.03.2024г.  №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО». 
1) п. 2.2. рабочие программы отдельных учебных предметов (приложение №5 к ООП ООО)
 Название Рабочей программы по учебному предмету «Технология» заменить словами «по учебному предмету Труд «Технология» по всему тексту. 
Содержание рабочих программ изложить в редакции в редакции п.162. Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Труд (технология)".приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО» 
Обязательные модули « производство и технологии», «Технологии обработки материалов и пищевых продуктов», «Компьютерная графика». Черчение», «Робототехника», «3D моделирование, прототипирование и макетирование».
 Модули по выбору (с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации:  «Автоматизированные системы, « Животноводство», «Растениеводство». 
2) п. 2.2. рабочие программы отдельных учебных предметов (приложение №5 к ООП ООО) 
Слова «Основы безопасности жизнедеятельности» заменить на слова по учебному предмету «Основы безопасности и защиты Родины» по всему тексту 
Изложить рабочую программу в редакции ФРП, «Основы безопасности и защиты Родины», Москва 2024. 
3) п. 2.2. рабочие программы отдельных учебных предметов (приложение №5 к ООП)
 Содержание рабочих программ учебных предметов «Литература», изложить в редакции п.20 (Федеральная рабочая программа по учебному предмету " Литература" приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО» 
5) п. 2.2. Рабочая программа по учебному предмету «Физическая культура» Содержание рабочих программ изложить с учетом редакции п.163 приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО». 
В соответствии с обновленной ФОП обязательные линии: «Знания о физической культуре», «Способы самостоятельной деятельности» и «Физическое совершенствование». Обновленный модуль «Дзюдо» новые модули «Коньки», «Теннис», «Городошный спорт», «Гольф», «Биатлон», «Роллер спорт», «Скалолазание», «Спортивный туризм», «Хоккей на траве», «Ушу», «Чир спорт», «Перетягивание каната», «Бокс», «Танцевальный спорт», «Киокусинкай», «Тяжелая атлетика», «Коньки», (изучаются с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации), 
6) п.4.1. Учебный план (Приложение №1) 
Исключить Предметную область «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». 
Добавить предметную область « Физическая культура» с учебным предметом «физическая культура» 
Добавить предметную область «Основы безопасности и защиты Родины» с учебным предметом ««Основы безопасности и защиты Родины» 

























Приложение № 3 
к приказу МКОУ «Золотаревская СШ имени Героя России Маденова Игоря»
к приказу от 27.08.2024г. №60/8


Изменения, которые вносятся в основную образовательную программу среднего общего образования (вступают в силу с 1 сентября 2024 г.) (за исключением касающихся учебных предметов основного общего образования "История", "Обществознание" которые вступают в силу с 1 сентября 2025 г. и применяются при приеме на обучение по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования соответственно, начиная с 2025/26 учебного года). 

1) п.1.2. планируемые результаты освоения обучающимися ООП СОО Планируемые результаты по учебному предмету « Литература» (базовый уровень) изложить в редакции п.20.5. Планируемые результаты освоения программы по литературе на уровне среднего общего образования. «Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Литература" (базовый уровень) приказа Министерства просвещения российской Федерации от  19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО. 
Планируемые результаты по учебному предмету «География» (базовый уровень) изложить в редакции п.125.5. Планируемые результаты освоения программы по географии на уровне среднего общего образования. «Федеральная рабочая программа по учебному предмету «География» ( базовый уровень) приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО». 
Слова планируемые результаты по учебному предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» заменить на слова по учебному предмету «Основы безопасности и защиты Родины» по всему тексту 
Планируемые результаты рабочей программы « Основы безопасности и защиты Родины» изложить в редакции ФРП, «Основы безопасности и защиты Родины» Москва, 2024. 
2) п. 3.2.Содержание отдельных учебных предметов, курсов, модулей (Приложение №5) 
Содержание рабочей программы пор учебному предмету «Литература» (базовый уровень) изложить в редакции п.20 . Федеральная рабочая программа по учебному предмету "Литература" (базовый уровень)  приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО» 
Содержание рабочей программы по учебному предмету «География» (базовый  уровень) изложить в редакции п. 125. Федеральная рабочая программа по учебному предмету " География" (базовый уровень). приказа Министерства просвещения российской Федерации от 19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО»
 Содержание рабочей программы по учебному предмету 
Содержание рабочей программы «Основы безопасности и защиты Родины» изложить в редакции ФРП, «Основы безопасности и защиты Родины» Москва, 2024. Рабочая программа по учебному предмету «Физическая культура» 
Содержание рабочих программ изложить в редакции приказа Министерства просвещения Российской Федерации от19.03.2024г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки приказа Министерства просвещения Российской Федерации касающиеся изменения ФОП НОО, ООО и СОО».
 В соответствии с обновленной ФОП обязательные линии: «Знания о физической культуре», «Способы самостоятельной деятельности» и «Физическое совершенствование». Обновленный модуль «Дзюдо» новые модули «Коньки», «Теннис», «Городошный спорт», «Гольф», «Биатлон», «Роллер спорт», «Скалолазание», «Спортивный туризм», «Хоккей на траве», «Ушу», «Чир спорт», «Перетягивание каната», «Бокс», «Танцевальный спорт», «Киокусинкай», «Тяжелая атлетика», «Коньки», изучаются с учетом возможностей материально-технической базы образовательной организации),
 4) п.4.1. Учебный план (Приложение №1) 
Исключить Предметную область «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности». 
Добавить предметную область « Физическая культура» с учебным предметом «физическая культура» 
Добавить предметную область «Основы безопасности и защиты Родины» с учебным предметом ««Основы безопасности и защиты Родины»
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MKOY «30JIOTAPEBCKASI CII
UM. TEPOSA POCCHU MAJIEHOBA WUI'OPS»
MNAJNJTACOBCKOI'O MYHULMITAJIBHOI'O PAMOHA
BOJITOT'PAJICKOI OBJACTH

ITPUKA3 Ne 60/8

. 3on0tapu ot «27» aBrycra 2024 r.

O BHeceHHH M3MeHeHHii B OCHOBHbIE 06|)a3033'renmmle nporpaMmmbi
HAYAJIBLHOI0, OCHOBHOI0 OGIIEro 1 cpeanero oouiero 06])“130)32“““!

B coorsercraun ¢ Mesepanibhbiv 3akoHom ot 04.08.2023 Ne 479-D3 «O sHeceHHH M3MEHEeHHIT B
DenepanbHbiii sakon "O6 o6pazoannn B PO"», mynkrom | cratbu | MesepasibHOro 3aK0Ha OT
19.12.2023 Ne 618-®3 «O BHecennu nsvenennii B MeaepanbHbli 3akon «O6 obpasosarny B Poceniickoit
Denepaunn, HacTbio 5 cratby 12, nynkrom 6 yactn 3 crathi 28 MenepanbHOro 3akona ot 29.12.2012
«O6 obpasoranni B POy, npukazom Munnpocsewenms Pocenn ot 27.12.2023 No 1028 «O BHecenuu
M3MEHEeHHIT B HeKOTOpbIe Nnpukasbi MuncrepeTsa oGpasosanms n Haykn Poccuiickoit Deaepariin i
Munncrepersa npoceelienus Poceniickoit Meziepatinm, kacaioluecs (e epaibHBIX FOCYIAPCTBEHHBIX
00pa3soBaTENLHBIX CTAHAAPTOB OCHOBHOIO 0GILEro 06PA30BAHMs M CPEIHErO OBIIEr0 06Pa3OBaHHY,
npukas Munnpocsenienns Pocenu ot 22.01.2024 No 31 «O BHeceHMH H3MeHEHNH B HEKOTOPbIE MIPHKA3bI
Munncrepersa o6pasosanms 1 Haykn Poceniickoii deaepatinn 1 MUHHCTEPCTBA TPOCBEILEHHS
Poceuiickoii Menepatiin, kacaioutecs (heiepasbHbIX FOCYaPCTBEHHbIX 00PA30RATCIBHBIX CTAHAAPTOR
HAYILHOTO 061LEro 00PA30BAHKS 11 OCHOBHOTO 0BIEro 0OPA30BAHMSY, 1A OCHOBAHUM PEeLLeHHs
ne/laroruieckoro cosera (nporokon or 27.08.2024r. No 52)

TMPHUKA3BIBAIO:

1. Yrepints u sectn B aeiicrane ¢ 01.09.2024 u3neHeHns 3 0CHOBHbIE 0Gpa3OBaTENbHbIE
NPOrpamMmMbl HAYAILHOTO OOLIETO, OCHOBHOTO OOIIEro 1 cpesrero obuiero obpasosanns MKOY
«3onorapesckas CL uvenn Tepost Pocenn Manenosa Hrops»» (mpunoskenns 1, 2, 3).

2. Orpercreennomy yuutesio 3a YBP Txymaranuesoit K.JI. oGecrieunts peau3aumnio
OCHOBHbIX 06PA30BATELHBIX MPOrPAMM HAYATBLHOTO 0GLLEr0, OCHOBHOIO OOLIEr0 H CPEIHEro 00LLero
o6pasosanns MKOV «3Bonorapesckas CII umenn Fepost Poccun Manenosa Mrops» ¢ yueToM
BHECEHHBIX W3MeteHuit ¢ 2024/25 yueGhoro ropa.

3. Orsercrpennomy 3a caiit Kypmawesoit K.P. pazvectuts ocHoBhbie obpazoBaTe/bHble
TPOrPaMMbl HalaIbHOTO 0GLEro, 0OCHOBHOr0 OBIIEro mepetHero obLiero 06pasoBaus B pelakini
HACTOSIILErO NpHKa3a B (hopMe NEKTPOHHOro JOKyMeHTa Ha oduLmansionm caiire MKOY
«3onorapesckas CL uvenn Tepos Pocenn Manenosa Mropa»» B pasaene «Creenns 06
obpasoBatesnbHOI opranusaniy, nojpasaeie «O6pasopaiivien, B cpok 10 30.08.2024.

4. Jlenonpownssosmreno FopGynosoit A.D. 03HAKOMHTB € HACTOSIILAM MPHKA30M
NeJaroruyecknX paboTHIKOB MO/ MO LITHCh.





